
Az EuropassTeacher Academy keretében vettem részt Barcelonában az Emotional Intelligence, 

Conflict management and bullying prevention nevű kurzuson augusztus 19.- 24 

között. Osztályfőnökként, szaktanárként is egyaránt egyre többet kell hogy foglalkozzak 

konfliktuskezeléssel és a csoportdinamikai folyamatok kontrollálásával. Ennek hiánya gyakran 

nemcsak megnehezíti a szaktárgyi tudás átadását, de a közösség hangulatára is komoly hatással 

van. Az ilyen helyzetek kezelésére eddig nem kaptam megfelelő útmutatást, ezért nagyon sokat 

vártam ettől a programtól.A szállásom közel volt az iskolához és egy kedves spanyol hölgy és 

a fia fogadott - és mint kiderült egy másik magyar kolléga is ott szállt meg.Hétfőn délután 

kezdődött a kurzusom ahol nyolc bolgár és egy magyar kolléganő vett részt. Először az 

iskolákról készült prezentációkat néztük meg, majd SWOT analízissel ránéztünk az iskola 

erősségeire, gyengeségeire, a problémák megoldási lehetőségeire. Kedden egy csapatépítő 

játékkal kezdtünk, majd megvitattuk a konfliktusok típusait, a gender specifikus és egyéb 

sztereotípiákról is beszélgettünk, majd ízelítőt kaptunk a mindfullnessről.Már korábban 

olvastam a „mindfulness”, vagyis „tudatos jelenlét” pozitív pszichológia jótékony hatásáról. 

Nagyon megörültem, amikor ez a téma is szóba került, és a saját bőrünkön is érezhettük ennek 

a technikának a kedvező hatását.A kurzus folyamán az előadások mellett gyakorolhattunk olyan 

szerepjátékokat, amelyek alapjai a mindennapi iskolai életünkből hozott valós 

konfliktushelyzetek voltak és amelyekkel ki-ki otthon, a saját iskolájában küzdött. Bár a kurzus 

inkább elméleti volt néhány olyan hasznos gyakorlati ötlettel is gazdagodhattunk, amelynek 

egy része átültethető a saját gyakorlatunkba is. 

 

A zaklatás különböző formáival is foglalkoztunk. Ezeken a foglalkozásokon megbeszéltük a 

zaklatást kiváltó okokat és annak következményeit a közösségre és az egyes gyerekekre nézve.  

Visszaérkezésem után gyakorlatban is kipróbálhattam az Erasmus továbbképzésen tanultakat. 

Az osztályomban levő konfliktusokat sokkal sikeresebben tudom kezelni. Az osztályközösség 

fejlődött, amit a szociometriai mérés is alátámaszt. 

 

 

A mobilitás főbb adatai 

⦁ A mobilitás célországa: Spanyolország 

⦁ A választott továbbképző kurzus helyszíne:BARCINO SCHOOL, Barcelona 

⦁ A mobilitás keretében elvégzett kurzus neve: Teaching strategies, conflict management and 

emotional literacy (Tanítási stratégiák, konfliktuskezelés, érzelmi intelligencia fejlesztés) 

⦁ A mobilitás időtartama: 2019. augusztus 19-24. 


